
 
 

KRETINGOS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

30-OJO NEEILINIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS POSĖDŽIO  

PROTOKOLAS  

 

2021 m. gegužės 13 d. Nr. T3-7 

Kretinga 

 

Posėdis įvyko 2021-05-13 10.00–11.00 val. 

Posėdžio pirmininkas – Antanas Kalnius. 

Posėdžio sekretorė – Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė Reda Pilelienė. 

Iš viso Kretingos rajono savivaldybės (toliau – Savivaldybė) taryboje (toliau – Taryba) – 

25 nariai. 

Dalyvauja. 22 Tarybos nariai (sąrašas pridedamas, protokolo Nr. T3-7 1 priedas).  

Dalyvauja kviestieji asmenys (sąrašas pridedamas, protokolo Nr. T3-7 2 priedas). 

Tarybos narių identifikavimo kodai (pridedama, protokolo Nr. T3-7 3 priedas). 

Tarybos narių balsavimo rezutatai (pridedama, protokolo Nr. T3-7 4 priedas). 

Posėdis vyko nuotoliniu būdu prisijungiant Cisco Webex Meetings programoje. 

 

Darbotvarkė: 

1. Dėl 30-ojo neeilinio rajono savivaldybės Tarybos posėdžio darbotvarkės patvirtinimo.  

2. Dėl Kretingos rajono savivaldybės teritorijos ir jos dalies – Kretingos miesto bendrojo 

plano keitimo patvirtinimo. 

3. Informacijos. 

 

Posėdžio pradžioje meras Antanas Kalnius informavo, kad Tarybos posėdyje nedalyvaus 

Tarybos nariai Vilius Adomaitis, Dovydas Bajoras, Dalia Martišauskienė. 

Žodis suteiktas Etikos komisijos pirmininkui tarybos nariui Antanui Puodžiui. 

Etikos komisijos pirmininko, Tarybos nario Antano Puodžio nuomone nuo svarstomo 

klausimo dėl Kretingos miesto bendrojo plano keitimo patvirtinimo, Tarybos nariai neturėtų 

nusišalinti. A. Puodys sakė, jei Tarybos narys vistik mano, kad svarstomas klausimas gali sukelti 

interesų konfliktą jis turėtų nusišalinti nuo klausimo svarstymo, priėmimo bei balsavimo. 

Meras klausė, ar yra pasiūlymų dėl darbotvarkės. 

Pasiūlymų nepateikta. 

Tarybos narių registracija. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys. 

1. SVARSTYTA. Dėl 30-ojo neeilinio rajono savivaldybės Tarybos posėdžio 

darbotvarkės patvirtinimo. 

Balsuota dėl 30-ojo neeilinio rajono savivaldybės Tarybos posėdžio darbotvarkės 

patvirtinimo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys. 

Balsavo 21 Tarybos narys. 

NUSPRĘSTA. Balsų dauguma (už – 21, prieš – nėra, susilaikiusių – nėra, nebalsavo – 1) 

30-ai neeilinio rajono savivaldybės Tarybos posėdžio darbotvarkei pritarta. 

2. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-182 „Dėl Kretingos rajono savivaldybės 

teritorijos ir jos dalies - Kretingos miesto bendrojo plano keitimo patvirtinimo“ Pranešėja – R. 

Kasnauskė. 

Meras A. Kalnius klausė, ar bus klausimų, pasisakymų. 
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Klausimų, pasisakymų nepateikta. 

Balsuota už pateiktą sprendimo projektą. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys. 

Balsavo 21 Tarybos narys. 

NUSPRĘSTA. Balsų dauguma (už – 21, prieš – nėra, susilaikiusių – nėra, nebalsavo – 1) 

priimti sprendimą (sprendimas Nr. T2-178). 

Posėdžio pirmininkas A. Kalnius padėkojo bendrojo plano kūrėjams, gyventojams, verslo 

atstovams, bendruomenėms, kurie prisidėjo rengiant bendrajį planą, kurie išsakė savo pastebėjimus, 

nuomonę. Asmeniškai padėkojo Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjai Redai 

Kasnauskei, kolektyvui, kurie daug išminties, jėgų skyrė tam, kad būtų parengtas bendrasis planas. 

A. Kalnius sakė tiki, kad dar ne kartą prie jo reikės grįžti ir diskutuoti. 

Meras priminė, apie gautus Vyriausybės atstovo Klaipėdos ir Tauragės apskrityje teikimus 

dėl trijų sveikatos įstaigos įstatų pakeitimo. A. Kalnius sakė, kad jo žiniomis, gegužės mėnesį 

Tarybos posėdyje bus teikiami vienos sveikatos įstaigos įstatų pakeitimai, birželio mėnesį Tarybos 

posėdyje bus pateikti likusių sveikatos įstaigų įstatų pakeitimai. Priminė, kad buvo gautas raštas, su 

kuriuo supažindinti Tarybos nariai dėl verslo ir technologijos mokyklos. Akcentavo, kad 

artimiausiu metu Strateginės plėtros taryboje minėtas klausimas bus apsvarstytas. Meras Tarybos 

narius supažindino su Tarybos nario Konstantino Skieraus prašymu t. y. Klaipėdos apygardos 

prokuratūros Klaipėdos apylinkės prokuratūros prokuroras išnagrinėjęs Kretingos rajono mero 

pareiškimą priėmė sprendimą atsisakyti pradėti ikiteisminį tyrimą dėl pagal Baudžiamojo kodekso 

atitinkamą straipsnį t. y. dokumentų klastojimas, ar disponavimas suklastotu dokumentu. Kadangi 

konstatavo, jog Tarybos narių parengto projekto derinimo procedūros, kurių eigoje dokumento 

sistemoje buvo suformuoti ir patalpinti teksto požiūriu skirtingi to paties projekto variantai, buvo 

atliktas netinkamai. Tačiau atsakingų už tai asmenų atsakomybės klausimai, jei tam būtų nustatyta 

pagrindu, spręsti drausminėmis, o ne baudžiamosiomis teisinėmis priemonėmis. 

Meras klausė, ar bus klausimų, pasisakymų. 

Tarybos narys Steponas Baltuonis klausė administracijos direktoriaus, kaip savivaldybėje 

sprendžiamas saugumo klausimas, kaip savivaldybės administracijoje tai paskirstyta pareigybėse, 

kas atsakingas už saugumą ir kokių buvo imtąsi priemonių. Jis teigė, kad jam kilo įtarimas, kad šie 

atspausdinti plakatai, kurie buvo viešai iškabinti mieste A3 formatu galimai buvo atspausdinti 

savivaldybėje. Atkreipė dėmesį į tai, kad savivaldybėje yra darbuotojų, kurie dirba ilgiau nei 

nustatytos darbo valandos. Klausė, ar yra administracijos darbuotojas, kuris atsako ir kuruoja 

saugumo sritį. S. Baltuonis abejojo Tarybos narių duomenų saugumu. 

Administracijos direktorius Egidijus Viskontas atsakė, kad klausimas gluminantis ir 

teiginys „saugumas nuskambėjęs stiprokai“. Patikino, kad dėl plakatų iškabinimo neturi jokių 

duomenų, jog jie buvo spausdinti savivaldybėje. Direktorius akcentavo, kad į šį klausimą turėtų 

atsakyti teisinės institucijos. Direktorius pabrėžė, jog sekti nieko tikrai nesiruošiama ir atkreips 

dėmesį į išsakytas pastabas.  

Meras A. Kalnius priminė, kad šiandien vyksta neeilinis Tarybos posėdis, siūlė kitus 

diskutuotinus klausimus nukelti į eilinį Tarybos posėdį. 

Tarybos narys Konstantinas Skierus kreipėsi į merą ir priminė, kad jis kreipėsi 

elektroniniu laišku gegužės 8 d. su kvietimu-prašymu. K. Skierus patikino, kad atsakymas iš mero 

nebuvo gautas. Tarybos narys citavo: „Dar kartą kreipiuosi į Jus. Jūs esate Tarybos pirmininkas, 

paviešintų plakatų turinys žemina ir žeidžia Tarybą. Kaip atstovaujančios institucijos autoritetas, 

tikras Tarybos lyderis turi apginti savo instituciją nuo tokių provokacijų kreipdamasis į teisėsaugą, 

kad būtų išaiškinti to plakato užsakovai ir organizatoriai. Labai tikiu ir savo Facebook profilyje Jūs, 

atvirai išreiškėte savo nuomonę apie šio plakato problemą. Pagarbiai Konstantinas Skierus“. Jis 

prašė, kad meras atsakytų. 

Posėdžio pirmininkas A. Kalnius teigė, kad laiške, kurį K. Skierus skaitė, pačioje laiško 

pradžioje buvo teiginys „dar kartą kartą kreipiuosi“. Meras patikino, kad į pirmą laišką atsakymas 

pateiktas. Jis akcentavo, kadangi jo žiniomis į prokuratūrą kreipėsi vicemeras Dangiras Samalius, 

todėl toks atsakymas laiške ir buvo pateiktas. 
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Vicemeras Dangiras Samalius sakė tuo klausimu, kad kreipsis į prokuratūrą su meru 

nekalbėjęs. Piktinosi, kodėl meras sako netiesą. 

Meras priminė vicemerui, kad kabinete ta tema diskutuota ir vicemeras sakęs, kad kreipsis 

į prokuratūrą. Anot A. Kalniaus, dabar vicemeras atsisako savo pasakytų žodžių. 

Vicemeras nesutiko su meru ir klausė, kodėl yra sąmoningas tiesos iškraipymas. 

Meras A. Kalnius patikino, kad piliečių akcija (plakatų iškabinimas mieste) t. y. išsakyta 

visuomenės nuomonė ir tai jų teisė. A. Kalnius patikino, kad nusprendė į teisines institucijas 

nesikreipti todėl, kad vicemeras patikino, jog jis tai padarys. 

Vicemeras D. Samalius dar kartą patikino, kad su meru tuo klausimu nekalbėjo ir prašė 

nekalbėti netiesos. 

Tarybos narė Jolita Vaickienė priminė, kad administracijos direktoriaus prašė pateikti 

darbo grupės protokolą, kuriame buvo svarstytas privatizavimo lėšų paskirstymas, nes nori 

pasikonsultuoti, kokios yra teisinės normos trukdančios parengti aprašą. Klausė, kada bus pateikta 

prašyta informacija. 

Meras A. Kalnius priminė, kad dabar vyksta neeilinis Tarybos posėdis ir sakė, tiki, jog 

administracijos direktorius prašymą įvykdys ir eiliniam Tarybos posėdžiui informaciją pateiks. 

Administracijos direktorius Egidijus Viskontas atsakė, kad Tarybos narės buvo prašymas 

pateikti informaciją iki sekančio eilinio Tarybos posėdžio. Patikino, kad informacija bus pateikta. 

Tarybos narys Juozas Mažeika kreipėsi į Tarybos narį Darių Petreikį. Jis kalbėjo, kad 

praėjusiame Tarybos posėdyje D. Petreikis pavartojo lingvistinę savoką „parašų klastojimas“. J. 

Mažeika pabrėžė, kadangi šita sąvoka jau reiškia baudžiamąją atsakomybę, o šiandien buvo 

pateiktas prokuratūros atsakymas, kad tai yra tiktai procedūrų techniniai klausimai, o Tarybos nariai 

patvirtino, kad jie visi pasirašė. J. Mažeika klausė D. Petreikio, ar nereikėtų Tarybos nariui viešai 

paneigti savo išsakytą teiginį, kad Tarybos narių parašai buvo suklastoti. 

Tarybos narys Darius Petreikis teigė, kad J. Mažeika netiksliai pacitavo tai, ką jis pasakė. 

D. Petreikis patikino, kad jis kreipėsi į merą su prašymu, kuriame buvo teigta dėl „galimo 

dokumentų klastojimo“. Tarybos narys atkreipė dėmesį, kad reikėtų skirti, ką reiškia teiginys 

„dokumentų klastojimas“ nuo teiginio „galimai dokumentų klastojimas“. D. Petreikis patikino, kad 

jeigu viena prokuratūra, ar vienas prokuroras išreiškia savo nuomonę, kad nemato nieko 

pažeidžiamo, ką reikėtų išsiaiškinti, ar nagrinėti, tam yra kitos institucijos. Jis pažymėjo, kad 

konsultuosis su teisininkais ir priims sprendimą vėliau. D. Petreikis sakė, kad jis, kaip pilietis drįstų 

suabejoti teisine sistema, jeigu yra teigiama, kad galima nukopijuoti parašus nuo vieno oficialaus 

savivaldos lygio dokumento ir perkelti ant kito. Jis teigė, kad tada sudaromas precedentas ne tik 

Kretingos rajonui, bet ir visai Lietuvai. D. Petreikis patikino, kad nesiims vertinti vienos 

prokuratūros atsakymo ir akcentavo, kad sąvokos „dokumentų klastojimas“ ir „galimas dokumentų 

klastojimas“ yra absoliučiai du skirtingi teiginiai. 

Posėdžio pirmininkas visiems siūlė neaitrinti situacijos. Meras priminė, kad Tarybos 

veiklos reglamento viename iš punktų teigiama, kad sprendimą pasirašo sprendimo rengėjas tai, kas 

ir buvo įvardinta. 

Tarybos narys J. Mažeika replikavo į D. Petreikio išsakytą komentarą. Jis teigė, kad galbūt 

nėra toks geras teksto sampratos suvokimo specialistas, kaip Tarybos narys Darius Petreikis ir 

pabrėžė, kad tokias sąvokas, kurios atspindi lyg ir nusikaltimą bei meta ant kitų Tarybos narių 

šešėlį, reikėtų vartoti atsargiai.  

Tarybos narys D. Petreikis sutiko, kad Tarybos nariai turi apgalvoti kiekvieną sakomą 

žodį. Jis klausė, kuriame reglamento straipsnyje yra numatytas žodinis parašo patvirtinimas. 

Atkreipė dėmesį į tai, kaip praėjusiame posėdyje buvo formuluojamas visas klausimas ir vicemeras 

neįvardijo tiksliai už ką pasirašė Tarybos nariai. Jis kalbėjo, kad tik vienintelis Tarybos narys 

Dovydas Bajoras aiškiai išsakė savo mintį ir po kuo jis pasirašė. D. Petreikis pabrėžė, kad vistik 

toks parašo patvirtinimas nėra reglamentuotas. 

Tarybos narys J. Mažeika priminė, kad jis kalbėjęs apie sąvokos vartojimą. 

Meras nutraukė diskusijas. 
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Vicemeras D. Samalius kreipėsi į merą ir teigė, iš pradžių išklijuojami plakatai, Taryba 

paduodama į prokuratūrą, apkaltinama, o po to prašoma, kad Tarybos nariai neaitrintų situacijos. Jis 

klausė, kaip 14 daugumos Tarybos narių turi toliau bendrauti su gyventojais, kada taip yra 

apkaltinti. Priminė, kad meras-Tarybos pirmininkas vienijantis Tarybą, o tokie veiksmai t. y. 

žeminantys plakatų iškabinimas su kaltinimais yra netoleruotini. Pabrėžė, kad meras turėtų kreiptis į 

atitinkamas institucijas ir pakartotinai sakė, kad jis su meru apie tai, jog kreipsis į prokuratūrą-

nekalbėjo. D. Samalius piktinosi, jei meras yra įsitikinęs savo teisumu, tegu kreipiasi į prokuratūrą 

ir paklausia, ar yra pateiktas pareiškimas. Klausė, kodėl teigiami išgalvoti nepagrįsti faktai. 

Tarybos narys Antanas Puodys klausė, ar prokuratūros atsakymas gali būti persiųstas 

Tarybos nariams.  

Posėdžio pirmininkas A. Kalnius atsakė, kadangi svarstoma su juristais, ar bus teikiama 

prokuratūrai situacijos analizei, teigė, kad susilaikys ir informaciją atsiųs vėliau. 

Tarybos narė Vaida Jakumienė sakė, kad Tarybos nario Stepono Baltuonio, kaip ir 

vicemero nedviprasmiški kaltinimai Kretingos kraštui ir merui, kad galbūt prisidėta prie to, jog 

plakatai buvo iškabinti žinant, teigė nežinanti, kaip tai pavadinti: desperacija, sąmokslo teorija, 

fantazija. V. Jakumienė prisiminė 2015 metus, kada ji buvo pati iniciatorė ir kartu su visuomene 

„gelbėjo“ futbolo sporto aikštę. Kalbėjo, kad panašioje situacijoje, kai būdamas eilinis pilietis 

negali nieko pakeisti. Sakė, kad per 10 dienų buvo surinkta tūkstančiai piliečių parašų, o 

savivaldybėje iš miesto vadovų išgirsti kaltinimai, kurie buvo viešai parašyti ir vietinėje spaudoje, 

kad neva situacija naudojasi kažkokie įtartinos reputacijos vyrukai. V. Jakumienė akcentavo, kad 

sunku, kai išgirsti tokias sąmokslo teorijas, bet nebėra jėgų tai paneigti. Ji teigimą, kad „Kretingos 

kraštas“ ir meras organizavo plakatų klijavimą pavadino-absurdu. Tarybos narė atkreipė Tarybos 

narių dėmesį, kad visuomenė „bunda“. Patikino, kad Kretingos krašto nariai nieko bendro su 

plakatų iškabinimu neturi, nei inicijuodami, nei ragindami juos iškabinti. Klausė į kokią vietą 

priešpastatomas administracijos direktorius, kai teigiama, kad neapsaugoti asmenų duomenys. 

Kvietė Tarybos narius labiau atsižvelgti į visuomenę ir sumažinti sąmokslo teorijas. 

Meras A. Kalnius priminė, kad Tarybos posėdį stebi piliečiai, kvietė Tarybos narius opius 

klausimus diskutuoti uždaruose susitikimuose. A. Kalnius sistemoje pokalbių lange citavo Tarybos 

nario K. Skieraus teiginį, kad „meras neobjektyvus, jeigu Kretingos krašto narys teigia kokį teiginį 

yra viskas gerai, bet jei teiginys iš daugumos yra blogai, ar čia mero nešališkumas?“. A. Kalnius 

priminė K. Skierui, kad visiems Tarybos nariams net ir po keletą kartų suteikiamas žodis ir visi gali 

pasisakyti. 

Tarybos narys Valerijonas Kubilius atkreipė dėmesį, kad plakatai iškabinti mieste taip 

„gražiai ir organizuotai“, kad ir kameros to neužfiksavo. Jis teigė supratęs iš mero pasisakymo, kad 

tai visuomenės nuomonė ir meras tokiai nuomonei ir visuomenės reakcijai pritaria. 

Meras A. Kalnius teigė, kad gali pakartoti, kad nematyti, kas darosi rajone ir gyventojų 

suaktyvėjimas, vadinasi yra kažkas negerai. 

Tarybos narys V. Kubilius padėkojo ir teigė, kad suprato mero požiūrį. 

Meras A. Kalnius sakė, nepritaria, kad tokiu keliu turėtų eiti visi. 

Tarybos narys V. Kubilius akcentavo, kad mero vietoje tokį visuomenės poelgį būtų 

pasmerkęs viešai ir dar būtų paprašęs atitinkamų instancijų ištirti, kas šitaip pasielgė. 

Meras atsakė, kad čia yra Tarybos nario nuomonė, o visuomenė išreiškė savo nuomonę. 

Tarybos narys Steponas Baltuonis atkreipė dėmesį, jei bus toks požiūris, rytoj visuomenė 

gali išeiti su lazdom sakydami, kad reikia „mušti tuos netikėlius“. Jis pabrėžė, kad turi būti 

santarvės, ramybės, vienybės skatinimas, o ne skatinimas žeminti neįrodžius, kad buvo padaryta 

nusikalstama veika. 

Posėdžio pirmininkas A. Kalnius teigė, kad tokia diskusija, kuri vyksta neeiliniame 

posėdyje niekur nenuves. A. Kalnius pakartotinai kvietė visus sėsti prie bendro stalo konstruktyviai 

diskusijai ir realiems darbams. 

Tarybos narys D. Petreikis pritarė V. Jakumienės išsakytai nuomonei ir patikino, kad 

pamatyti tokį plakatą, kuris buvo iškabintas, nėra malonu. Patikino, kaip Kretingos krašto atstovas 

šios visuomenės atliktos akcijos neįtakojo, neragino. Priminė civilizuotus būdus-diskusijas, kurios ir 
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turėtų vykti. Anot D. Petreikio, jeigu dėl kažkokio veiksmo, poelgio nesutinki, tam yra teisinės 

instancijos. Tarybos narys patikino, kad „Kretingos kraštas“ eis teisiniu keliu. Sakė, kad netiki, jog 

plakatai, kurie buvo iškabinti mieste buvo spausdinami savivaldybėje. Prašė nutraukti diskusijas. 

Priminė, kad kiekvienas Tarybos narys turi būti atsakingas už savo išsakytus žodžius, atsakingas už 

savo veiksmus. Jis kalbėjo, kad dėl situacijos ir klausimą dėl nukopijuotų bei perkeltų 14 Tarybos 

narių parašų palieka nagrinėti teisinėms institucijoms, o dėl priimto sprendimo bus galimybė 

diskutuoti. 

Tarybos narė J. Vaickienė prašė persiųsti į elektroninį paštą pranešimą iš prokuratūros. Ji 

ragino Tarybos narius vieniems kitus „baigti skųsti, skandinti bylose“. J. Vaickienė kreipėsi į 

visuomenę su prašymu „neskaldyti“ Tarybos narių, nes bendradarbiavimas nebejudės iš „mirties 

taško“. Priminė, kad pirmadienį vykusiame opozicijos ir daugumos susitikime nepavyko 

susikalbėti, o toks susipriešinimas, nežinia į kokią poziciją veda. J. Vaickienė atkreipė dėmesį, kad 

kiekvienas Tarybos narys turėtų sau pasakyti, kad būtina dirbti, geranoriškai bendradarbiaujant-

dirbti. Pakartotinai kreipėsi į visuomenę ir prašė, kad jeigu piliečiai nori kokį tai nevilties veiksmą 

atlikti, pirma gerai pamastytų ir tokiais veiksmais „neskaldytų“ Tarybos. Priminė, kad visi savo 

nuomonę gali išreikšti spaudoje, socialiniuose tinkluose. J. Vaickienė pastebėjo, kad tokiu poelgiu 

buvo suskaldyta ne tik visuomenė, bet ir Taryba, buvo užkirstas kelias bendradarbiavimui. J. 

Vaickienė prašė nebesiųsti prokuratūrai jokių raštų, prašymų dėl parašų. Patikino, kad teisinėje 

sistemoje daug tokių atvejų, kada piliečiai leidžia nukopijuoti savo parašus ir pan. Kvietė visus 

konstruktyviam darbui. 

Tarybos narys Raimundas Puškorius kalbėjo, kad negali atsistebėti mero abejingumu. 

Priminė, kad meras yra Tarybos pirmininkas, kuris turi vienyti Tarybą. R. Puškorius atkreipė 

dėmesį, į tai, kad po tokio visuomenės poelgio reikėjo iš karto kreiptis į atitinkamas institucijas. Jis 

paminėjo vieną pavyzdį iš savo asmeninio gyvenimo, kada grįžusi anūkė kreipėsi į jį ir klausė, ką 

senelis yra tokio padaręs, kad jį ieško policija. Tarybos narys, klausė, kaip paaiškinti anūkei, ką jai 

atsakyti, kuri sakė, kad nemylės tokio senelio, kuris yra nusikaltėlis. R. Puškorius apgailestavo, kad 

meras nemato, kokios yra problemos. 

Tarybos narys Vytautas Ročys kalbėjo, kad už Tarybos darbą yra atsakingas ne vienas 

meras, atsakingi yra visi Tarybos nariai. Jis kategoriškai nepritarė plakatų iškabinimui ir pabrėžė, 

kad tokie veiksmai netoleruotini. Tarybos narys sakė, kad kiekvienas turi šeimas, draugus ir kai esi 

kaltinamas nėra lengva po to bendrauti. Kreipėsi į Tarybos narius prašė, kad kiekvienas prisiimtų 

atsakomybę, o atėję į susitikimus diskusijai, nebūtų jau iš pradžių nusistatę su prieštaraujančia 

nuomone. Priešingu atveju, anot Tarybos nario, konstruktyvaus darbo nebus.  

Tarybos narys Romualdas Jablonskis kalbėjo, kad opozicija, kuriai akivaizdu vadovauja 

Tarybos pirmininkas, turėtų įsiklausyti į savo kolegų Tarybos narių Jolitos Vaickienės, Vytauto 

Ročio išsakytą nuomonę. Jis prašė užbaigti „akciją, kad rašysiu dar daugiau“. Tarybos narys 

atkreipė dėmesį į tai, kad straipsniai spaudoje iš daugumos yra tik atsakymai į opozicijos straipsnius 

ir pirminių straipsnių dauguma neteikia. R. Jablonskis patikino, kad ir iš liberalų nebuvo nei vieno 

straipsnio. Akcentavo, kad nori dirbti su visais, vesti derybas, atrasti tarpusavyje bendrą kalbą. 

Meras A. Kalnius padėkojo visiems išsakiusiems savo nuomonę. A. Kalnius kalbėjo, kad 

tai kas vyksta šiandien nėra gerai, tai supranta ir kiekvienas Tarybos narys. Meras patikino, kad 

nenori su Tarybos nariais teismuose bylinėtis, tą ką yra priverstas daryti. A. Kalnius priminė 

praėjusį Tarybos narių susitikimą, kad jam buvo pasakyta, jog jis „moralizuoja“ ir patikino, kad 

toks jo charakteris. Meras sakė, kad dar kartą artimiausiu metu kvies Tarybos narius į susitikimą 

bendram pokalbiui, diskusijai ir stengsis nepradėti kalbėti pirmas, „nemoralizuoti“, o pirma 

išklausys Tarybos narių nuomonę. Meras A. Kalnius kvietė visus konstruktyviam darbui, ieškoti 

bendrų sprendimų, padėkojo Tarybos nariams už darbą neeiliniame Tarybos posėdyje. 

 

Posėdžio pirmininkas, 

Savivaldybės meras                              Antanas Kalnius 
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Posėdžio sekretorė, 

Bendrojo skyriaus vyr. specialistė           Reda Pilelienė



Kretingos rajono savivaldybės tarybos 

    2021 m. gegužės 13 d. protokolo Nr. T3-7 

1 priedas  

 

Kretingos rajono savivaldybės tarybos narių, dalyvavusių 

30-ajame neeiliniame Tarybos posėdyje, sąrašas 

 

1. Abelkis Tomas  

2. Baltuonis Steponas  

3. Baltuonis Vladas 

4. Jakumienė Vaida 

5. Jablonskis Romualdas 

6. Juknevičienė Augenija 

7. Kalnius Antanas 

8. Kaniava Stasys 

9. Končius Simas  

10. Kubilius Valerijonas  

11. Kuprelis Vaidas 

12. Macius Rimantas  

13. Mažeika Juozas 

14. Meškauskas Marius 

15. Petreikis Darius 

16. Puodys Antanas 

17. Puškorius Raimundas  

18. Ročys Vytautas  

19. Samalius Dangiras 

20. Skierus Konstantinas  

21. Vaickienė Jolita  

22. Valančiutė Vitalija



  

 Kretingos rajono savivaldybės tarybos 

2021 m. gegužės 13 d. protokolo Nr. T3-7 

2 priedas 

 

2021 m. 30-ajame neeiliniame rajono Savivaldybės tarybos posėdyje  

dalyvavusių asmenų sąrašas 

 

Egidijus Viskontas – Savivaldybės administracijos direktorius; 

Reda Kasnauskė – Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėja-vyr. architektė; 

Rita Kasparavičiūtė – Bendrojo skyriaus kalbos tvarkytoja, vyr specialistė; 

Pranas Viršilas – Informacinių technologijų skyriaus vedėjo pavaduotojas. 
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Kretingos rajono savivaldybės tarybos 

2021 m. gegužės 13 d. protokolo  

Nr. T3-7  

3 priedas 

 

30-ojo neeilinio Kretingos rajono savivaldybės tarybos posėdžio tarybos narių papildomo 

identifikavimo kodai: 

 

1. Tomas Abelkis  98598 

2. Vilius Adomaitis   29729 

3. Dovydas Bajoras   58383 

4. Steponas Baltuonis  14441 

5. Vladas Baltuonis   64146 

6. Romualdas Jablonskis  28482 

7. Vaida Jakumienė  12358 

8. Augenija Juknevičienė  82128 

9. Antanas Kalnius   11211 

10. Stasys Kaniava   03033 

11. Simas Končius   22022 

12. Valerijonas Kubilius  96369 

13. Vaidas Kuprelis  20202 

14. Rimantas Macius  77077 

15. Dalia Martišauskienė  52332 

16. Juozas Mažeika  00700 

17. Darius Petreikis  24242 

18. Antanas Puodys   79297 

19. Raimundas Puškorius  50105 

20. Vytautas Ročys   62326 

21. Dangiras Samalius   52025 

22. Konstantinas Skierus 72727 

23. Marius Meškauskas  69396 

24. Jolita Vaickienė  81081 

25. Vitalija Valančiutė  51051 

 

Identifikavimas vykdomas per Cisco Webex Meetings progra 


